



SINDIKAT METALACA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

Sarajevo, Obala Kulina bana 1

Tel./Fax.: ++ 387 33 20 01 76; Email: info@smfbih.ba

Web: www.smfbih.ba

Broj: 01 - 25 -II/22

Sarajevo, 21.02.2022.godine

VLADA FEDERACIJE BiH

n/r Fadil Novalić, premijer

FEDERALNO MINISTARSTVO ENERGIJE, RUDARSTVA I INDUSTRIJE

n/r Nermin Džindić, ministar

ELEKTROPRIVREDA BIH D.D.

n/r Admir Anđelića, direktor

UDRUŽENJE POSLODAVACA FBIH

n/r Adnan Smalbegović, predsjednik

SREDSTVIMA INFORMISANJA

PREDMET: *Reagovanje, traži se*

S obzirom na dešavanja u firmi Arcelor Mittal Zenica izazvano nerazumnim i neprihvatljivim potezom Elektroprivrede BiH koje se odnose na neprihvatljive uslove u pogledu povećanja električne energije za više od 400 % **Sindikata metalaca Federacije BiH oštro se protivi ovakvom ponašanju Elektroprivrede BiH** zbog nesagledivih posljedica za 2.300 radnika ovog privrednog društva te drugih kompanija koje su direktno angažovane na izvođenju radova u ovoj firmi, i njihovih porodica.

Predstavnički dom Parlamenta FBiH usaglasio je Prijedlog zakona o dopuni Zakona o električnoj energiji kojim je poskupljenje struje ograničeno na maksimalnih 20%. Međutim, praksa je pokazala da se i nakon dopune zakona o električnoj energiji dostavljaju ugovori kojima je cijena električne energije povećana i za puno veće iznose od 20%. Posljedice nepoštivanja izmjena zakona koje je Parlament usvojio, na način dostavljanja novih ugovora čije poskupljenje prelazi usvojenih 20%, je u najmanju ruku bahato i neodgovorno. Ovakvo ponašanje znači direktno ukidanje ogromnog broja privrednih društava, te gašenje na desetine hiljada radnih mjesta.

Stoga apelujemo na nadležne da po hitnom postupku pristupe rješavanju ovog izuzetno važnog pitanja za privredu i radnike zaključivanjem ugovora o snabdijevanju električnom energijom za sva privredna društva u skladu sa izmjenama zakona o električnoj energiji.

Sindikata metalaca FBiH neće dozvoliti da se svaki problem rješava preko leđa radnika, a naročito prava regulisana Granskim kolektivnim ugovorom. Ako se ovo pitanje ne riješi u skladu sa gore navedenim, Sindikat metalaca FBiH će svim sredstvima sindikalne borbe učiniti sve kako bi zaštitili kako radna mjesta tako i stečena prava radnika.

PREDSJEDNIK SM FBIH

Bajro Melez

Dostavljeno:

- Naslovu;
- a/a.

